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Spudwnnynn Juplh gnidwp 5000 000 2z npud
Juplh dwupdwt dudljtn 36 wdhu
Supbkljwt witdJwbwlwh ninnuwnpnyp 16%

Udktwduyw hwjuwuwpuwswth ydwpnidubp, npp nigdjug
“wphh dwplwh &b nupnid Yhwquh 175 785 22 npud
Uhuls uplyh mpudwnpnudp Zujnh ntuntdtwuhpnipjut y&un — 500000
Juplunnih Ynnuhg junwupjus Qpuyh wpwpluyh guwhwwnnid - 15000 np
dwijuubp, npntp Juyyws Eu Juplh ununupwlwb swukp - 13000 npud
AlujEpuyydwtt htin Nhunwlwt gpuigdwut Swhiubp — 36000 np
Juplh npudwnpnidhg htinnn
Juplwnnih Ynnuhg junwpjus
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dwijuukp, npnup Juwgws ki quplp wph juliplugiut déwp = 10000 p
uyuwuwpldwb hbn

qtpp wdws Juplh wuptjui huvnwgh nnlnuunpnyph dtdnipntup Yjuquh 18.52%
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Spundwnnn Jupljh gnudwp

500 000 zZ npud

Juiplh dwpuwl dudljkn

24 wdhu

Supbljut mtjutwljut nnlnuwunnpnyp

19%

Junpyh dupdui d

Udktwdyyw hwjuuwpuwswth dupnidubp, npp ndyuyg
nhypnid Yjuquh 25204 npud

Uhuls yupyh mpudwnpnudp
Juplwnnih Ynnuhg junwpguwsd
dwijuubp, npntp Juyyws L Juplh
Abupydwi htwn

Zujnp nruntdtwuhpnipjut ywp - 5000np
Spuyh wnwplujh guwhwwnnid -0 pp
‘Ununnupuljub swhuubp -0 npud

Nhnwlwb gpuigdwi sSwpuukp 2200 np

Jwplh wpudwnpnidhg hbwnn
Juplwnnih Ynnuhg junwpgus

dwjuukp, npntp juydws tu Juplh
uyuuwpldub hbn

Junyh Jutjuhjugdwt ygwpn - 1000 nn

Ykpp todwd Junpyh nupklwb thwunwugh nnljnuwunpnyph dkdmpiniup Yhwquh 22.75%




